SEGMENTA
Vidrio templado

DUCASSE(®

INDUSTRIAL

D'SIide 60 / EasySoft 60

Tempered glass
Vidro temperado

Kit para 1 hoja

0 8-10mm « 66
1x (40-60kg m] 163" 5001200 631 52
88-132Ibs g E o
Peso puerta Una puerta Espesor Vidrio Ancho puerta Riel D-slide Cenefa D-slide
Peso porta Uma porta EspessuraVidro  Largura porta Trilho D-slide  Sanefa D-slide
Door weight One door Glass Thickness Door width Track D-slide Fascia D-slide

COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS

X2
{1 X2 x2
y 3,5%35 N°6
x1

W((@

Miax12  M4x20 2.5mm
x4 x4 /
@ x10 %xm x1
4.0mm /

(*) Medida referencial

D-slide - Cielo

oo

D-slide - Muro

el

63 ol ﬁ
T

g ) ZINEe il
29 ol e
T

8-10 e
o] | iz
HV
H1 Rj
~— = N

;—\/ % ;’\/
HV 8-10

(h:[n """ 0 Mm

[ H1 = (HV+15) + T

Puerta
Porta
Door

AP

APF

ZP
AP =27P + T1 | T1 (min 50)

APF > (AP + 50)

®

300 300

i

*No incluido.
*Nao incluido
* Notincluded.

Limpiar el riel
Limpar o trilho
Clean the carrier track




- Es requisito perforar el cristal templado para la
instalacion del sistema en zonas de mucha
humedad y calor.

- E requerido fazer os furos o vidro temperado
para a instalacdo do sistema em areas de
elevada humidade e calor.

- Itis required to drill tempered glass for installing
the system in areas of high humidity and heat.

Limpiar vidrio con alcohol.
6 Limpe o vidro com &lcool.
4 Clean glass with alcohol.

@ M4x20

o M4x20 ¥ A v
— o@}

W gw‘ |—u0@}§§[@cu—| “g

Izquierda / Left / Esquerda Derecha / Right/ Direita

0.1575  5/32 9 03543  23/64
0.1969  13/64 10 03937 25/64

Decimal ~ Aprox Decimal  Aprox
MM “inches Frapction MM inches Fraction
’ - 10039 364 6 02362 1564
Todas las medidas expresadas en milimetros| 2 00787  5/64 70275 932
Todas as medidas estdo em milimetros. i 01181 18 8 03150 516
5

All measurements in milimeters.




DUCASSE(> CEGMENTA . 2P 1 APF .

Vidrio templado i, < 300 > | < 300 > | < 50 >
= Tempered glass T
D-slide 60 PF /]
EasySoft 60 . .
Kit para 1 hoja = 7/ =
e N

0 8-10mm = // //
1x 40-60kg 1638 600-1200mm % IZM L IZO'E
88-132Ibs r”’Tﬂ < e * No incluido. Limpiar el riel
\ J _ * N&o incluido Limpar o trilho
Peso puerta Una puerta Espesor Vidrio Ancho puerta Perfil L1 D-slide  Perfil L2 D-slide *Notincluded.

Clean the carrier track

Peso porta Uma porta Espessura Vidro Largura porta Trilho L1 D-slide  Trilho L2 D-slide
Door weight One door Glass Thickness Door width Profile L1 D-slide  Profile L2 D-slide
79 W ( I
{am )}JI {Gm )}JI I Im 138 @
10 10 72 7 |7 /
= & /
SetBurlete VD8mm  SetBurlete VD 10mm  RielD-slide PF Cenefa D-slide PF Tapa Riel D-slide PF
SetBaguete VD 8mm  SetBaguete VD 10mm  Trilho D-slide PF Sanefa D-slide PF Tampa Trilho D-slide PF
SetCasketVD8mm  SetCasketVD 10mm  Track D-slide PF Fascia D-slide PF  Track D-slide PF end Cap @ ?}m
| i P
] /
F <
R o[
E g = 63 HV
N T
0 )
T A 9 =8mm : wwg
L1 ~ s
/ T
e | | 8-10 L
HV
Puerta
WPF| —— - Wt
T T Porta @
Door H1 [HP
,,,,,, @
(*)
1100
Perfil L1 D-slide
) | 4}10 ,,,,, Trilho L1 D-slide
: : Profile L1 D-slide
g | ‘< AP >
: : 100 300 300 100
*) Medi i > > >—
( edida referencial ' ' '
(Bi=Av-so] (fee=ived 1, E——
. APF .
5 E *No incluido.
*N&o incluido
Puerta < APF > * Not included. ol
-
Porta
Door

T1

e

AP
zp
AP =ZP + T1|T1 (min 50) APF > (AP +50)

Burlete A pot
Baguete A
CasketA

E———

—/\/’—
0 (1)
] Eurlete AA *

aguete
CasketA \




@ Perfil L2 D-slide

Trilho L2 D-slide
Profile L2 D-slide

= q

o[
{
R —— pet —
&
Burlete B N
Baguete B
L—)>\:= Casket B a |

M4x20
v

M4x20 Y @R
@ —»%ﬂ.@l

@" 0@‘;[@0“—1 “g
Izquierda / Left / Esquerda Derecha / Right/ Direita

- Es requisito perforar el cristal templado para la
instalacion del sistema en zonas de mucha
humedad y calor.

-E requerido fazer os furos o vidro temperado
para a instalagdo do sistema em areas de
elevada humidade e calor.

- Itis required to drill tempered glass for installing
the system in areas of high humidity and heat.

Limpiar vidrio con alcohol.
A Limpe o vidro com &lcool.
Y Clean glass with alcohol.

Decimal ~ Aprox Decimal Aprox
MM “inches Fraction| |™" inches Fraction
. . 1 0.039% 3/64 6 02362 15/64
Todas las medidas expresadas en milimetros | 2 00787  5/64 70275 932
i 5 ili 30181 1/8 8 03150 516
Todas as medidas estao em mfI!metros. 1S 5 9 0353 236
All measurements in milimeters. [ 5 01969 13/64 10 03937  25/64

V21.10.21
0P

DUCASSE

INDUSTRIAL

www.ducasseindustrial.com



